

**Ikt. szám: 31-2/2023/TÁRS****JEGYZŐKÖNYV  
a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás  
Társulási Tanács üléséről**

Készült: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2023. október 25-én 15,00 órai kezdettel, a Kistérségi Szolgáltató Központ tárgyalótermében megtartott **társulási tanács nyílt** üléséről.

Tárgy: Az alábbiakban felsorolt napirend szerint.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Vlasiczné Fischl Timea: Nagy tisztelettel köszöntöm a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás társulási tanács ülésén megjelent polgármester társaimat és a meghívott kedves vendégeket. Az ülést ezennel megnyitom. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 27 önkormányzatából 16 önkormányzat képviselve van, ezért az ülés határozatképes. A Társulási Megállapodásában foglaltak alapján a Társulási Tanács akkor határozatképes, ha az ülésen legalább a szavazatok felével rendelkező képviselő jelen van. Ebben az esetben a szükséges jelenlét 14 fő. A lakosság szám követelmény pedig úgy alakul, hogy a 61.377 fő összlakosság számból 57.055 fő jelen van.

Javaslatot teszek a jegyzőkönyv hitelesítőre és az ülés napirendi pontjaira. Tájékoztatom a jelenlévőket arról, hogy a jegyzőkönyv készítése érdekében az ülésről hangfelvétel készül. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Laskai Bélát, Nagyrécse község polgármesterét felkérem. Megállapítom, hogy Polgármester úr a felkérést elfogadta, köszönöm.

Aki a jegyzőkönyv hitelesítőt elfogadja, kérem szavazzon! Megállapítom, hogy a jegyzőkönyv hitelesítőt az ülésen szavazati joggal résztvevő társulási tanács tagok 16 igen, 0 nem, és 0 tartózkodással elfogadták.

Egyszerű többség kell, valamennyi jelenlévő, a 61.377 fő lakosság számból 57.055 fő van jelen, a 57.055 fő lakosság számot képviselve igennel szavazott.

**30/2023.(X.25.) NTÖT. számú határozat:**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa hozzájárul ahhoz, hogy a 2023. október 25-i társulási ülés jegyzőkönyvét Laskai Béla polgármester hitelesítse.

Határidő: azonnal

Ismertetem az ülés napirendi pontjait, a kiküldött meghívó szerint:

- 1.Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről. (szóban) Előterjesztő: Berke László r. ezredes, Nagykanizsai Kapitányság vezető
- 2.A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása. (írásban) Előterjesztő: Vlasiczné Fischl Timea elnök
- 3.Javaslat a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2024. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására. (írásban) Előterjesztő: Vlasiczné Fischl Timea elnök

Aki a javasolt napirendi pontokat el tudja fogadni, kérem szavazzon!

Megállapítom, hogy az ülés napirendi pontjait az ülésen szavazati joggal résztvevő társulási tanács tagok 16 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadták.

**31/2023.(X.25.) NTÖT. számú határozat:**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2023. október 25-én 15,00 órára összehívott társulási tanács ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

- 1.Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről. Előterjesztő: Berke László r. ezredes, Nagykanizsai Kapitányság vezető
- 2.A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása. Előterjesztő: Vlasiczné Fischl Timea elnök
- 3.Javaslat a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2024. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására. Előterjesztő: Vlasiczné Fischl Timea elnök



**1. napirendi pont: Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről. Előterjesztő: Berke László r. ezredes, Nagykanizsai Kapitányságvezető**

Vlasiczné Fischl Timea: A havonkénti bűncselekmények alakulásáról a tájékoztató statisztikai adatok írásban kiküldésre kerültek, felkérem Kapitányság vezető urat a szóbeli tájékoztatásának megtartására.

Berke László: Szeretném köszönten a társulási tanácsot, tisztelt Elnök Asszony, tisztelt Polgármester urak, az elmúlt időszak bűncselekményekkel kapcsolatos történései szerencsére nem jelentettek negatív tendenciát, de néhány dologra azonban mindenképpen szükségesnek tartom a figyelmet felhívni. Amit fontos kiemelni, hogy továbbra is van két olyan településünk, ahol nem történt ebben az évben bűncselekmény, ez is alátámasztja a tendenciát. A közlekedési bűncselekményeknél továbbra is az ittas vezetés, az eltiltás hatálya alatti vezetés a legjellemzőbb, és elég sok ilyenrel találkozunk. Az egyéb, vagyon elleni bűncselekményeket emelném ki, itt a lopás, bár csökkent a száma, de jelentős, a betöréses lopás sajnos egyre jobban megjelenik és a csalások száma sem csökken. Nem lehet eleget hangsúlyozni a különféle trükköket, különböző pénzintézeteknek, bankoknak a nevében elkövetett csalások folyamatosan jelen vannak: Különböző szolgáltatókra hivatkozva bankszámla adatokat csálnak ki emberektől, az OTP nevében átutaltatnak összegeket. Fel kell hívni mindenkinek a figyelmét, erre kérem a települések lakóit, hogy telefonon soha ne adjanak meg adatokat, számlaszámot, ne utaljanak semmilyen okból sem, mert amögött szinte biztos, hogy csalás van. A pénzintézetek nem akarnak telefonon kártyadatokat módosítani, pin kódot elkérni. A települések közrend-közbiztonsági helyzete alapvetően nem változott, országosan is jónak mondható. A súlyos sérülésekkel járó balesetek száma emelkedett, de ez az országos tendencia. Gyorshajtás, előzés, kanyarodás szabályainak be nem tartása, megsértése, ezek esetében szigorítani kell, súlyosabb büntetések kiszabása várható. A mostani időjárási viszonyoknál is a negatív tendencia várható, a figyelmetlenség, nem az útviszonyoknak megfelelő sebesség megválasztása. Röviden ezt szerettem volna elmondani.

Vlasiczné Fischl Timea: Van-e kérdés a tájékoztatással kapcsolatban, hozzászólás? Ha nincs, akkor köszönjük a rendőrség munkáját.

Javasolom, hogy fogadjuk el a tájékoztatást, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy az 1. napirendi pontot 16 igennel, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadtuk.

**32/2023.(X.25).NTÖT.számú határozat:** A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a kistérségi közbiztonságról szóló tájékoztatást jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Vlasiczné Fischl Timea elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

**A következő 2. számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása. Előterjesztő: Vlasiczné Fischl Timea elnök**

Vlasiczné Fischl Timea: A társulási tanács működését az önkormányzati törvény szabályozza. A törvény bizonyos esetekben konkrétan meghatározza a működést, így a Társulási Megállapodás legfontosabb elemeit.

A Társulási Megállapodással kapcsolatos változásokat a Társulási Tanács folyamatosan áttekinti, felülvizsgálja és ha szükséges módosítja. Jelen módosítás indoka az, hogy Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlési határozata értelmében Nagykanizsa 2023. december 31. hatállyal kiválik a szervezetből.

Nagykanizsa Önkormányzatának kilépésével 2024. január 1-vel, aktualizálni kell a hatályos Társulási Megállapodást, a társulásban tag 26 település önkormányzatának jóvá kell hagyni a változást. A Társulási Megállapodás módosításával a költségvetési intézmény Alapító okiratát is módosítani kell a Társulási tanácsnak a fenntartó adatváltozásának megfelelően.

A törlendő részeket áthúzással jelöltük, illetve a szerkesztésben a módosítást vastag, félkövér betűtípussal kiemeltük.

Az előterjesztéshez mellékeljük a Társulási Megállapodás módosítás szerinti szövegét és Alapító okirat módosítását. Nagykanizsa kiválásával az alábbi fejezetekben rögzített pontok módosítása szükséges a bekövetkezett változás miatt:

1)A Társulás neve: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás, az „és” törölve.

2)A Társulás székhelye: 8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. törölve, helyette: 8861 Szeptetnek, Petőfi utca 70.

3)A Társulás lakosságszáma változik: a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló törvényben meghatározott lakosságszám adatok alapján 2019. január elsejei adatok alapján: 61 377 fő, törölve, helyette: 14 930 fő

4)A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala” meghatározás törölve, helyette: Újudvari Közös Önkormányzati Hivatal látja el, az Újudvari Közös Önkormányzati Hivatal Szeptetneki Kirendeltsége által.

5)A Társulás képviselőtársaságának ellátása a Társulás alakuló üléséig: „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése által delegált személy látja el” törölve, helyette: a székhelytelepülés Képviselő-testülete által delegált személy látja el.

6)A Társulás bizottságaival kapcsolatos változás:

A Felügyelő, Pénzügyi és Közbeszerzési bizottságban – kivéve a TEFA Bizottságot, mivel annak Nagykanizsa város nem tagja – Nagykanizsa Város közgyűlése által delegált egy személy vett részt, ennek alapján a bizottság egy tagjára Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése tett javaslatot. Ezen a kitétel törölve a három Bizottság tekintetében. A megüresedett bizottsági helyekről 2024. évben dönt a társulási tanács.

7)A további részeknél a Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (székhelye: 8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.) meghatározások törlésre kerülnek, helyette az „Újudvari Közös Önkormányzati Hivatal (székhelye: 8778 Újudvar, Petőfi utca 2.) látja el, az Újudvari Közös Önkormányzati Hivatal Szeptetneki Kirendeltsége által” meghatározás kerül.

8)A Társulási Tanács munkaszervezeti feladatait – a tanács döntéseinek előkészítését és a végrehajtás szervezését - Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (székhelye: 8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.) törölve, helyette az Újudvari Közös Önkormányzati Hivatal (székhelye: 8778 Újudvar, Petőfi utca 2.) látja el, az Újudvari Közös Önkormányzati Hivatal Szeptetneki Kirendeltsége által.

9)Ide tartozik a Társulás költségvetésével kapcsolatos ügyek, az Társulás bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala” törölve, helyette az Újudvari Közös Önkormányzati Hivatal útján gondoskodik, amelyet az Újudvari Közös Önkormányzati Hivatal Szeptetneki Kirendeltsége végez.

Záró rendelkezés: A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás 2023.helyett 2024. január 1. napján lép hatályba. Továbbá több helyen módosítva lett a megye, megyei elnevezés vármegyére, vármegyeyre. A szükséges változtatást tartalmazza az előterjesztési anyag, a megtárgyalt javaslat alapján összeállítjuk az egységes szerkezetű Társulási Megállapodást. Az előterjesztés mellékleteként kiküldésre került az intézmény Alapító Okiratának módosítása is, ebben is átvezetésre kerültek a szükséges módosítások. Kérem ezt is fogadjuk el. Van-e kérdés? Hozzászólás?

Megadom a szót dr. Tóth László polgármester úrnak.

Dr. Tóth László: A változásokat átnéztem, a Bizottsági tagokban a módosítást látom, azonban nem szerepel benne a TEFA bizottság. Kérdezem mi ennek az oka?

Vlasicsné Fischl Timea: Az előterjesztés szövegében csak a változásokat említettük, a fel nem sorolt részek változatlanok. Ez látszik a mellékletben kiküldött egységes szerkezetű módosított megállapodásban is.

Dr. Tóth László: Köszönöm, így már értem.

Vlasicsné Fischl Timea: Amennyiben több kérdés nincs, akkor kérem hogy az előterjesztés szerint a képviselő-testületek is fogadják el, mivel mindegyikének, minősített többséggel hozott döntése szükséges a módosított Társulási Megállapodás elfogadásához. Jelen esetben Nagykanizsa Közgyűlésének ezt a módosított Társulási Megállapodást nem kell már nem kell jóváhagyni, csak a 26 önkormányzat képviselő-testületének. Ezt követően kerül sor majd az új Társulási Megállapodás aláírására.

Kérem az alábbi határozatok elfogadását. Minősített többség szükséges.

1.) A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Társulási Megállapodás módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja. Felkéri a Társulási Tanács tagjait, hogy a módosított társulási megállapodást terjesszék a társult önkormányzatok képviselő-testületei elé és a döntésekről a határozat kivonatok megküldésével tájékoztassák a Társulás elnökét. Felkéri az elnököt, hogy valamennyi tagönkormányzat jóváhagyását követően a módosított Társulási Megállapodást küldje meg a Magyar Államkincstár részére törzskönyvi bejegyzés céljából.

Határidő: azonnal, a társulási megállapodás módosításának jóváhagyására: 2023. november 30.

Határidő: a Magyar Államkincstár részére történő megküldésre: Társulási megállapodás aláírását követő 8 napon belül.

Felelős: - Társulási Tanács tagjai  
- Társulás elnöke

2.) Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza az elnököt, hogy amennyiben a Magyar Államkincstár a módosító okiratban vagy a Társulási Megállapodásban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 167/C. § (3) bekezdése szerinti rendelkezések értelmezéséből eredő, az okiratok tartalmát érdemben nem befolyásoló, formális jelentőségű hibát észlel, úgy az okiratokat a szükséges korrekció elvégzése után a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés céljából újra megküldeni.

Határidő: - a Magyar Államkincstár végzése szerint.  
Felelős : - Társulás elnöke

Aki el tudja fogadni, kérem kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy 16 igennel, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadásra került. A lakosságszám követelmény is teljesült, a 61.377 fő összlakosságszámból 57.055 fő igennel szavazott, meghaladva a társulásban képviselt lakosságszám felét.

### **33/2023.(X.25).NTÖT.számú határozat:**

1.) A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Társulási Megállapodás módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja. Felkéri a Társulási Tanács tagjait, hogy a módosított társulási megállapodást terjesszék a társult önkormányzatok képviselő-testületei elé és a döntésekről a határozat kivonatok megküldésével tájékoztassák a Társulás elnökét. Felkéri az elnököt, hogy valamennyi tagönkormányzat jóváhagyását követően a módosított Társulási Megállapodást küldje meg a Magyar Államkincstár részére törzskönyvi bejegyzés céljából.

Határidő: azonnal, a társulási megállapodás módosításának jóváhagyására: 2023. november 30.

Határidő: a Magyar Államkincstár részére történő megküldésre: Társulási megállapodás aláírását követő 8 napon belül.

Felelős: - Társulási Tanács tagjai  
- Társulás elnöke

2.) Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza az elnököt, hogy amennyiben a Magyar Államkincstár a módosító okiratban vagy a Társulási Megállapodásban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 167/C. § (3) bekezdése szerinti rendelkezések értelmezéséből eredő, az okiratok tartalmát érdemben nem befolyásoló, formális jelentőségű hibát észlel, úgy az okiratokat a szükséges korrekció elvégzése után a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés céljából újra megküldeni.

Határidő: - a Magyar Államkincstár végzése szerint.

Felelős : - Társulás elnöke

Most az Alapító Okirat módosítását is kérem fogadjuk el a következők szerint:

1.) A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Kanizsatérségi Humán Szolgáltató Központ módosított Alapító Okiratát jóváhagyja. Felkéri a Társulás Elnökét a Magyar Államkincstárnál való bejegyeztetésre.

2.) Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza az elnököt, hogy amennyiben a Magyar Államkincstár a módosító okiratban vagy az Alapító Okiratban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 167/C. § (3) bekezdése szerinti rendelkezések értelmezéséből eredő, az okiratok tartalmát érdemben nem befolyásoló, formális jelentőségű hibát észlel, úgy az okiratokat a szükséges korrekció elvégzése után a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés céljából újra megküldeni.

Határidő: - a Magyar Államkincstár végzése szerint.

Felelős : - Társulás elnöke

Aki a javaslatot el tudja fogadni a felolvasott határozatokat, kérem kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy az előterjesztés szerinti határozati javaslatot az ülésen szavazati joggal résztvevő társulási tanács tagok 16 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadták. A lakosságszám követelmény is teljesült, a 61.377 fő összlakosságszámból 57.055 fő igennel szavazott, meghaladva a társulásban képviselt lakosságszám felét.

### **34/2023.(X.25).NTÖT.számú határozat:**

1.) A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Kanizsatérségi Humán Szolgáltató Központ módosított Alapító Okiratát jóváhagyja. Felkéri a Társulás Elnökét a Magyar Államkincstárnál való bejegyeztetésre.

2.) Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza az elnököt, hogy amennyiben a Magyar Államkincstár a módosító okiratban vagy az Alapító Okiratban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 167/C. § (3) bekezdése szerinti rendelkezések értelmezéséből eredő, az okiratok tartalmát érdemben nem befolyásoló, formális jelentőségű hibát észlel, úgy az okiratokat a szükséges korrekció elvégzése után a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés céljából újra megküldeni.

Határidő: - a Magyar Államkincstár végzése szerint.

Felelős : - Társulás elnöke

### **3. számú napirend: Javaslat a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2024. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására. (írásban) Előterjesztő: Vlasicsné Fischl Timea elnök**

Vlasicsné Fischl Timea: Az önkormányzatoknak és a társulásoknak jogszabályi kötelezettsége a belső ellenőrzésről történő gondoskodás, az Mötvt. értelmében a helyi önkormányzatokra és a társulásokra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a társulási tanácsnak az előző év december 31-ig kell jóváhagyni.

Az ellenőrzés tárgya: a Társulásból történt kiválás következtében előállt új gazdálkodási feladatellátásra történt átállás megvalósítása, teljesítése 2023/2024. években.

Célunk, az ügyviteli feladatok és a pénzforgalommal kapcsolatos ügymenet zavartalan biztosítása a megváltozott helyzetben. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs.

Akkor kérem a Társulási Tanácsot, hogy a Társulás 2024. évi belső ellenőrzési tervét fogadja el. Kérem az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Aki a javaslatot el tudja fogadni, kérem kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy az előterjesztés szerinti határozati javaslatot az ülésen szavazati joggal résztvevő társulási tanács tagok 16 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadták. A lakosságszám követelmény is teljesült, a 61.377 fő összlakosságszámból 57.055 fő igennel szavazott, meghaladva a társulásban képviselt lakosságszám felét.

**35/2023.(X.25).NTÖT. számú határozat:**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás 2024. évi Belső Ellenőrzési Munkatervét elfogadja.

Határidő: folyamatos, illetve 2024. december 31.

Felelős: Vlasicsné Fischl Timea elnök

Operatív felelős: Polai György

Megköszönöm mindenkinek a részvételt és bezárom az ülést, mindenkinek további jó munkát kívánok! Az elnök 15,35 perckor bezárta az ülést.

Nagykanizsa, 2023. november 2.

Jegyzőkönyv hitelesítő:



.....  
Polai György  
Jegyzőkönyvvezető

.....  
Vlasicsné Fischl Timea  
elnök

.....  
Laskai Béla  
Nagyrécsce község polgármestere